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第１７回芽室町教育委員会臨時会議 
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芽室町教育委員会 



会 議 録 

 

平成 31 年 3月 14 日第 17 回芽室町教育委員会臨時会議を芽室町中央公民館１

階応接室で開催した。 

 

○開会時間   １５時３０分 

 

○閉会時間   １６時２４分 

 

 

○出席委員   教育長職務代理者          西 村 嘉 博 

委員                山 口 祥 子 

委員                田 口 聡 明 

委員                鳥 本 和 宏 

 

○欠席委員   なし 

 

○出席職員   教育長               武 田 孝 憲 

学校教育課長            松 浦 智 幸 

社会教育課長            日 下 勝 祐 

学校教育課総務係長         中 田 雅 彦 

学校教育課学校教育係長       一 色 真由美 

社会教育課社会教育係長       大 石 秀 人 

社会教育課スポーツ振興係長     大 橋   毅 

 

 



日程第１ 会議録署名委員の指名 

日程第２ 議案第４７号 芽室町立学校職員任免内申の件（非公開） 

日程第３ 議案第４８号 平成３０年芽室町議会定例会３月定例会議教育委員

会所管一般質問の件（非公開） 

日程第４ 議案第４９号 平成３０年度芽室町一般会計教育費補正予算の議案

に対する意見申し出の件（非公開） 

 

◎日程第 1「会議録署名委員の指名」 

○武田教育長 本日の委員会の出席は全員の 5名でありますので、教育長及び

在任委員の過半数が出席しておりますので、本日の委員会は有効に成立

しております。 

 それでは、第 17 回教育委員会臨時会議を開会いたします。 

 早速議事に入りたいと思います。 

 日程第 1「会議録署名委員の指名」についてであります。本日の会議録

署名委員に、山口祥子委員を指名をいたします。よろしくお願いいたし

ます。 

 

◎日程第 2「議案第 47 号芽室町立学校職員任免内申の件」 

○武田教育長 次に、日程第 2「議案第 47 号芽室町立学校職員任免内申の件」

については、任命、賞罰等職員の身分扱いその他人事に係る事項に当た

りますので、非公開としたいと思いますけれども、よろしいでしょうか。 

（「はい」「よろしいです」と発する声あり） 

○武田教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

以下、非公開 

 

◎日程第 3「議案第 48 号平成 30 年芽室町議会定例会 3月定例会議教育委員会所

管一般質問の件」 

○武田教育長 次に、日程第 3「議案第 48 号平成 30 年芽室町議会定例会 3月

定例会議教育委員会所管一般質問の件」については、その他公開するこ

とにより教育行政の公正または円滑な運営に著しい支障が生じるおそれ

のある事項に当たりますので非公開としたいと思いますけれども、よろ

しいでしょうか。 

（「よろしいです」と発する声あり） 

○武田教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

以下、非公開 

 

 



◎日程第 4「議案第 49 号平成 30 年度芽室町一般会計教育費補正予算の議案に対

する意見申し出の件」 

○武田教育長 次に、日程第 4「議案第 49 号平成 30 年度芽室町一般会計教育

費補正予算の議案に対する意見申し出の件」につきましては、教育審議

に関する議会の議案について、町長への意見の申し出に関する事項に当

たりますので非公開としたいと思いますけれども、よろしいでしょうか。 

（「はい」と発する声あり） 

○武田教育長 異議なしと認め、非公開といたします。 

以下、非公開 

 

   本日予定された議事日程が終了いたしましたけれども、委員の皆さん

から何かございますか。よろしいですか。 

（「はい」と発する声あり） 

○武田教育長 事務局からは特にない。 

（「はい」と発する声あり） 

○武田教育長 それでは、特にないということでありますので、以上をもち

まして本日の全ての日程が終了しましたので、第 17 回の教育委員会臨時

会を閉じたいと思います。 

 

会議録署名  教育長       武 田 孝 憲 

 

会議録署名  教育委員      山 口 祥 子 


